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Description générée automatiquement]                                    
Procès-verbal du Conseil d’Administration du 28 août 2023 

Présents : Mmes : C. Bouvart, M. Bonnard, Y. Cognet, A.M. Davoust, Y. Desborbe, J. Jenny, M.C. Marc, A. Martinet, D. Mathiot, J. Michel, C. Péronnet
Mrs : M. Bel, D. Desaphy, C. Erdinger, C. Escurat, D. Mathiot, G. Tessier
Invités : et Véronique, notre secrétaire administrative
Excusés : Mmes, C. Corti, J. Charpin (Groupama)
Absents :Mrs M. Borde, , H. Roussignhol (MSA)

La présidente ouvre le CA à 9h3O

1. Approbation du procès-verbal du CA du 26/06/2023
Annie Martinet fait remarquer qu’il ne faut pas mentionner de chiffres tant qu’ils ne sont pas approuvés. PV approuvé par le CA.
2. Point financier par Annie Martinet
Un remboursement de 30 € par personne a été effectué pour le séjour à Chorges.
La fédération compte actuellement 5 926 adhérents. La commande de cartes 2024 est faite (6 100).
Marie Claire Marc et Christiane Péronnet sont inscrites au séminaire des présidents à Collonges la Rouge en octobre. L’inscription pour Christiane, accompagnatrice, est de 232 € plus les frais de déplacements et d’autoroute pour environ 310 € soit au total maximum 600 €.
Dépense mise au vote du CA qui l’a approuvé.
3. Infos diverses aux administrateurs
Quelques informations ont été rappelées aux administrateurs dans leur fonction de base, recherche de club pour l’organisation et le déroulement des dictées de secteur et sélection de pétanque, participation et aide pour l’installation et rangement après nos manifestations. 
ASSURANCE
Une nouvelle modalité de voyage est mise en place, Groupama est trop déficitaire par rapport aux annulations voyage et nous impose une cotisation de 1.5% sur chaque voyage organisé de plus d’une nuitée.
Les sorties d’une journée ne sont pas soumises à cette contribution.
PREVISIONS
L’assemblée générale aura lieu le 13 mars 2024 à Yzeurespace
DICTEE
La dictée de secteur sera le 20 mars 2024.
4. Préparation loto
Stella organise le loto prévu le 17 septembre 2023. Des parutions d’article seront faites à la Montagne, Semaine de l’Allier, le Dénicheur et la radio locale.
5. Préparation Interclubs
Le calendrier a été défini. Christian Escurat et la présidente les animeront.

6. Infos séjours et voyages et manifestations 2024
Séjour à Chorges : 54 personnes sont inscrites et 28 d’entre elles sont aidées.
Voyage Cantabrie : 54 personnes y participent.
Séjour à Obernai 2024 : le contrat a été signé. 
Séjour Ile de Ré 2024 : le commercial ODESIA doit venir nous présenter le site.
Pétanque :4 équipes de l’Allier et une équipe régionale se rendront à Argelès pour la finale nationale en septembre.
7. Questions diverses
Orange : Nous a fait une proposition d’installation de la fibre, cette offre sera examinée avec la MSA qui nous héberge.
Crédit Agricole : Mme Catherine Besson responsable animation, relation caisse, propose un nouveau partenariat comprenant une aide financière au lieu de lots comme avant. Un courrier de demande d’aide annuelle sera envoyé avec le bilan et le compte de résultat.
Véronique indique qu’elle sera en vacances du 11 au 25 septembre.

La présidente clôture le CA. A 12h.

PROCHAIN CA LE 4 DECEMBRE 2023

La présidente                                           La secrétaire 
Marie Claire Marc                                   Christiane Peronnet
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